



В Санкт-Петербурге одна из таксомоторных компаний приобрела для перевозок настоящий броневик – четырёхколёсную боевую разведывательно-диверсионную машину (БРДМ). Военную технику назвали «безопасное такси», перекрасили в красный цвет и заменили пулемёт муляжом. «Мы проводили конкурс высшего водительского мастерства и на мероприятие вызвали полевую кухню, – рассказывает владелец таксопарка Алексей. – Ребята привезли её с помощью БРДМ. Ну мы и подумали, что это транспортное средство выглядит достаточно эпатажно, интересно для публики».

Броневик-такси призван максимально обезопасить клиента, подвергающегося опасности из-за местных лихачей. Теперь эта проблема полностью решена – мало кто рискнёт подрезать такое чудо и познакомиться с ударом его бампера. Правда, поездка на «безопасном такси» стоит недёшево – 5 тысяч рублей. Впрочем, это может с лихвой окупиться, ведь БРДМ – броневик-амфибия, он годится для передвижения не только по улицам, но и по питерским каналам (но такая услуга будет доступна для пассажиров, если удастся получить соответствующее разрешение).